
Referat	fra	sonemøte	Orkdal	onsdag	8/11-17	

Tilstede:		

Orkdal	IL:	Rune	Breimo,	Elisabeth	S.Gridseth,	Elisabeth	Vuttudal,	Roger	Sæther	

Skaun	HK:	Benthe	Hegvik,	Janne	Sommerschild,	Kristin	Øien,	Arnt	D.Johnsen,	Lars	Anders	
Helgemo	

Meldal	HK:	Per	Sigbjørn	Stølen,	Jon	Ivar	Syrstadeng	

Lensvik	IL:	Beate	Bonvik,	Marit	Jørgensen,	Jan	Arild	Sletvold	

Frøya	IL:	Eli	Kristin	Fredagsvik,	Ingrid	Kristiansen	

Hitra	IL:	Turid	Glørstad	

Rindal	IL:	Gro	Baar	

Kyrksæterøra	IL:	Nina	E.Klungervik,	Marita	Stallvik,	Eva	Sponland	

Orkanger	IF:	Heidi	Berg	Bjerkan,	Svein	Olav	Gjerstad,	Trine	Eggan,	Ørnulf	Lindset,	Marit	
Granmo,	Bjørn	Almli,	Vibeche	Gabrielsen,	Rita	Filipsen,	Janne	Sæthre,	Rune	Løkken,	
Marianne	Haugan,	Erik	Garberg,	Are	S.-Bernhardsen.	

Tonje	Tangvik	(klubbrådgiver)	Berit	Kvåle	(soneleder)	

Forfall:	Surnadal,	Aure	og	Halsa	

Opplæring	digital	kamprapport	(LIVE):	Tonje	gikk	igjennom	en	presentasjon	av	dette.	Her	er	
noen	punkter:	

Oppdateringer	i	Min-Håndball-app-	Elektronisk	omberamming-	Hvordan	bruke	digital	
kamprapport	(LIVE)	

Min	Idrett:	På	Min	Idrett	har	du	tilgang	til	overgang	,	lisens,	kurs,	din	idretts	cv	osv.	På	Min	
Håndball-appen	kan	du	logge	deg	inn	med	din	bruker	hos	min	idrett	for	å	se	lagene	du	er	
tilknyttet	for	eksempel	lagleder,	kampansvarlig	osv.	Her	finner	du	også	din	pinkode.	På	Min	
Håndball	kan	du	følge	forskjellige	lag	samt	se	når	de	har	kamper	osv.	VIKTIG:	klubbene	må	
oppdatere	kontaktinfo	på	lagene	sine.	For	eksempel	lagledere	og	trenere	med	riktig	mobilnr	
og	epostadresse.	

Alle	klubbene	har	fått	tilsendt	en	bruker	som	klubben	kan	bruke	til	føring	av	LIVE	(	epost	
sendt	til	klubbene	15/8-17)	Hvis	en	bruker	denne	brukeren	slipper	klubbene	å	gi	alle	som	
skal	føre	live	tilgang	i	TA.	Men	hvis	du	har	fått	funksjonen	kampansvarlig	klubb	eller	
kampansvarlig	lag,	kan	du	bruke	din	egen	bruker.	

Viktig	at	laglederne	legger	inn	riktig	kamptropp	til	kampene.	Kamprapportene	må	skrives	ut	i	
TA.	Hvis	de	skrives	ut	via	handball.no	kommer	ikke	fødselsdatoene	på	spillerne	med	pga	
personvern.	Hvis	noen	allerede	nå	fører	live	for	alle	årsklasser	så	trenger	en	ikke	å	sende	inn	
kamprapportene	på	de	kampene	til	regionen	(Men	det	kan	være	lurt	å	ta	vare	på	den	til	
sesongen	er	over)	



En	lagleder	fra	hvert	lag	samt	begge	dommerne	skal	signere	kamprapporten	elektronisk	
etter	kampen.	En	signerer	med	en	pinkode	som	en	finner	på	min	håndball-appen	på	min	
profil.	Der	står	det	hent	pin.	Pinkoden	er	den	samme	hele	sesongen,	den	består	av	tre	eller	
fire	siffer.	I	starten	kan	dette	med	signering	ta	noe	tid	så	det	kan	være	lurt	å	høre	med	
laglederne	og	dommerne	før	kampen,	slik	at	de	har	sine	koder	klar.	Da	slipper	en	at	det	tar	
så	lang	tid	etter	kampens	slutt,	da	det	ofte	er	en	ny	kamp	som	skal	starte.	

Elektronisk	omberamming:	Må	sendes	via	elektronisk	omberamming	i	TA.	Flytting	av	kamper	
MÅ	avklares	med	motstanderen	først.	En	velger	omberammingsårsak	i	nedtrekksvinduet.	
Hvis	kampen	skal	spilles	i	deres	egen	treningstid	så	kan	det	være	lurt	å	skrive	det	i	
kommentarfeltet.	Omberamming	i	10/11-årsklassen	er	ikke	så	strengt.	

Elektronisk	kamprapport	gjelder	som	følger:	3.div	ks+ms	f.o.m	9/9,	16	år	-4.div	1/11,	15år-12	
år	1/1-18	og	11	år	1/2-18.	Men	det	er	ingenting	iveien	med	å	starte	med	live	allerede	nå.	
Kampene	ligger	klare.	Det	er	muligheter	for	å	bestille	testkamper	slik	at	du	kan	øve	deg(	ta	
kontakt	med	Tonje	T)	

Soneleder	sin	jobb:	Klubbenes	kontaktperson	(mellomledd)	overfor	Regionsstyret	i	Region	
Nord,	tett	samarbeid	med	klubbrådgiver	i	sin	sone.	Lede	soneteamet	og	3-4	sonemøter	ilp	
kalenderåret.	Støtte	klubblederne	i	utøvelsen	av	deres	funksjon,	spre	begeistring	og	
positivitet.	Benytte	sosiale	media	som	kommunikasjonsmiddel	med	klubbene.	Representere	
sonen	på	Regionstinget	og	Regionen	på	Håndballtinget	og	ved	klubbjubileer,	idrettsråd	og	
idrettskrets.	Informere	lokal	media	om	aktuelle	saker.	

Økning	i	antall	lag	i	sone	Orkdal:	En	klapp	på	skuldra	til	alle	klubbene	i	sonen,	vi	har	meget	
bra	økning	i	forhold	til	andre	soner	i	regionen.	Men	fortsatt	kan	vi	få	enda	flere	til	å	spille	
håndballJ	

Sunn	Idrettshall:	Tonje	informerte	om	dette.	Formålet	er	å	få	klubbene	og	idrettshallene	til	å	
tilby	sunnere	matvarer	til	både	spillere	og	publikum	i	hallen.	Gode	priser	på	alt	av	produkter	
via	TINE	Handel.	Alle	varer	fra	Lerøy	er	gratis	(NHF	bestiller)	60%	refusjon	mot	bruk	av	
idrettsfrukt.no	via	BAMA.	Noen	klubber	i	sonen	er	allerede	i	gang	med	dette	(Skaun,	Lensvik	
og	Frøya)	NB:	Tonje	ønsker	tilbakemelding	om	hvilket	kundenr	de	klubbene	som	har	startet	
med	dette	har	gjennom	Tine	Netthandel.	Mange	er	nok	ikke	registrert	hos	Tine	som	håndball	
og	da	mister	vi	«goder»	Send	henne	en	epost	med	kundenummeret	deres!	

Neste	sonemøte	ca	januar/	februar.	

Ref:	Berit	Kvåle	

	

	


